

## Vân?torii de sclavi – episodul 20

Dae-gil este lovit fulger?tor de Jjakwi iar Tae-ha ?i Eonyeon privesc surprin?i scena, dup? care Jjakwi îl provoac? la o mic? lupt? pe Tae-ha, dup? ce observ? arogan?a mare a acestuia ?i sabia pe m?sur?. Dae-gil intervine ?i Jjakwi î?i îndreapt? aten?ia asupra sa, mai bine spus asupra urechilor sale ?



Confruntarea pare inevitabil?, dar, exact în acel moment î?i fac apari?ia Wangson ?i generalul Choi care se reunesc cu Dae-gil. Momentul este unul extrem de sensibil, cei trei, care sunt practic o familie se reîntâlnesc dup? momente grele.



Eoonyeon și Tae-ha sunt căzută într-o cameră în care se instalează, în timp ce chinezii Qing sunt și ei pe aproape urmărind mișcările generalului Song. Seol-hwa este și ea pe drum, călare spre muntele Worak, unde speră să-l găsească pe Dae-gil. Jjakwi și Dae-gil rememorează vremurile trecute în stilul lor caracteristic, cu vorbe de duh și schimb de pumni și picioare. Micuța sclavă salvată de Dae-gil în trecut și familia ei se adună și-l vadă pe acesta și să-i mulțumească.



Hwang Cheol Woong este și el prin apropiere, încercând să afle unde anume este ascunzătoarea din munte. Seol-hwa abandonează calul și pornește la picior prin pădurea nocturnă și periculoasă, iar Jjakwi poartă câteva discuții cu Tae-ha, cerându-i să se poarte discret, ca un oaspete ce este. În același timp, acesta prinde drag de micuțul prinț, care este primul copil care-i zâmbește.



Dae-gil, Wangson și Choi se află la masă, dar cei doi sunt curioși cum de este împreună cu Tae-ha și Eonyeon, și ce s-a întâmplat cu Seol-hwa. Slavii Eopbok, Chobok și restul, împreună cu liderul lor își împartesc visele și dorințele pe care le doresc împlinite într-o lume fără nobili și fără sclavi, și pun la cale atacarea Biroului Capitalei odată ce primesc armele necesare de la furnizorul lor.



Dae-gil o urmărește cu privirea pe Eonyeon, după care apare Seol-hwa care îl îmbrășează. Văzând că Eonyeon îi privește, Dae-gil îi răspunde îmbrășicându-i iar în ochii lui Eonyeon se adună lacrimile. Vânzătorii de sclavi se reunesc cu Seol-hwa, care le transmite veștile din capitală.



Aici, în inima munșilor se pregătește o petrecere în cinstea lui Dae-gil, promisă chiar de Jjakwi. Tae-ha are de gând să plece pentru a găsi o rezolvare la problemele lor, și știe că și prințul său poate fi în siguranță. Îi încredințează lui Dae-gil sarcina de a avea grijă de aceștia. Seol-hwa este surprinsă când o vede pe Eonyeon și o urmărește pentru a-i observa gesturile și modul de a se purta.





Hwang Cheol Woong află locul ascunzătorii de pe muntele Worak și se îndreaptă rapid spre acel loc. Ce se va întâmpla, vor fi capturați cei de pe munte?



<http://www.youtube.com/watch?v=0whSLiGtwlMul> Mulțumiri pentru traducerea episodului către Michelle.